



160	759	783	021	783	785	34570	同庆1000	179	1091	10
705	696	711	008	710	711	17921	资源A	0988	0988	09
505	506	500	004	504	505	19633	资源B	1178	1178	10
818	823	808	003	819	820	18719	华安3888	1019	102	10
615	620	607	001	611	613	126821	华安3888	1211	1235	11
428	433	424	001	426	427	11625	易基稳健	1118	1124	11
1939	1970	1876	002	1939	1940	16486	易基进取	1091	111	10
307	309	306	001	306	307	23409	同辉1000	109	109	10
1123	1158	1114	046	1154	1155	179993	同辉1000	1275	1275	12
380	380	376	002	379	380	58189	华商5888	1064	1064	10
82	797	796	006	796	797	507	华商5888	1119	1122	11

A股蛇年“开门绿”

金融股重挫，深成指暴跌近2%

在休市9天后，昨天A股迎来蛇年首个交易日，但是并未迎来预期中的开门红，两市金融地产板块全线走低，拖累股指齐齐收绿，其中深成指重挫1.93%。但是中小盘题材股热点缤纷，两市上涨家数均多于下跌家数。综合分析师观点和券商研究报告，目前市场看多情绪依然较浓。



制图 李荣荣

市况综述

深指创反弹最大单日跌幅

在整个春节长假期间，除了黄金价格暴跌外，国外市场基本未有大的波澜，国内投资者对蛇年开门红也寄予厚望，但是希望最后变成失望。

沪深两市昨天双双高开后便立即走低，深证成指上午最大跌幅达2.21%，到午后方有企稳，但收盘跌幅仍达到1.93%，创本轮反弹以来最大单日跌幅；沪指则维持低位震荡，并跌破5日均线，回抽10日均线，收盘报2421.56点，跌

0.45%。

昨天两市成交金额达到2000亿元，较节前最后一个交易日略有放大。

不过与A股的疲弱相对的是，亚太其他主要股票市场却是普遍上涨，其中日经指数收涨2.1%，创近四年新高；台湾加权指数报7943.53点，涨幅0.47%；韩国综合指数KOSPI报1981.91点，涨幅0.04%；新加坡海峡时报指数报3283.47点，涨幅0.01%。

热点直击

交运、环保股领涨大盘

虽然昨天两市双双收绿，但上涨个股家数依然远多于下跌家数，行业板块也是涨多跌少，两市共有29只股票涨停，无一非ST股涨停。

昨天领涨大盘的是交运物流板块，受铁路客货运价上调预期的提振，该板块指数涨幅超过6%，高居行业涨幅首位，龙头股大秦铁路和广深铁路均现大涨；而受潍坊污水偷排地下事件影响，环保板块

再度井喷，土壤治理概念股津膜科技涨停。

昨天领跌大盘的主要是券商信托、保险、银行等金融板块，另外酿酒板块继续走弱。

受春节期间国际金价暴跌影响，A股黄金板块昨天惨跌，老凤祥、赤峰黄金、恒邦股份、辰州矿业、中国黄金、山东黄金跌幅居前。

机构论市

看多情绪仍强 抓好优质股

由于大盘近两个半月以来连续逼空，几乎不给空方任何机会，市场看多情绪已经被完全激发出来，从各家机构研报来看，已经鲜有大幅看空的观点，即便是谨慎派也多认为大盘会短期回调一下。

国都证券认为，在由金融权重板块强劲上涨带领大盘从前期2300点阶段盘整位置突破上行至2400点上方后，后续大盘能否有效突破前期高点2478点，需要通过行业轮动与风格转换至新的领涨板块，我们预计估值偏低的中上游周期股有望担此大任。

南京证券首席策略分析师周旭认为，目前银行股还没达到历史平均估值水平，仍有涨升空间，只是短期涨幅较大，需要与中小

盘股轮动，但大盘上涨趋势应不会变。投资者最好是抓好手中优质股票，持股观望。

不过，湘财证券认为，从技术上和近一周多的上证指数日K线看，空方已经在构筑阶段性的头部，沪市日成交量在指数创新高后连续三天缩量足以证明空方优势明显。另外，上证指数日线对应的包括KDJ等技术指标已经摆出了转弱的架势，技术指标一旦转弱，没有重大利多的支持，大盘很难再度走强。

在操作方面，东方证券认为，两会即将召开，大部制改革涉及的铁路建设等或面临契机；而新型城镇化惠及的智能交通、智慧城市、节能等小盘品种也会有表现机会。现代快报记者 赵士勇



巴菲特收购亨氏 A股食品板块活跃

巴菲特概念再显灵

食品板块蛇年的第一个交易日开盘活跃，佳隆股份、中粮屯河与黑牛食品开盘强势涨停，上海梅林、三全食品、高金食品开盘后迅速攀升，涨幅均超过5%。

美国食品巨头亨氏14日宣布，巴菲特执掌的伯克希尔公司已联合巴西私募股权公司3G资本，以232亿美元的价格收购亨氏。一向有“巴菲特”情结的A股投资者，也都将目光在蛇年的第一个交易日转向到食品股上。

不过，安信证券日前发布食品饮料行业研究报告称，“从当前市场风格和板块热点判断，食品饮料行业2013年2月份表现依然难有较大改观，维持行业2月份同步大市-B的投资评级。”现代快报记者 刘芳



香橼在美做空3D打印 A股概念股闻风下跌

3D打印美股遭做空

2012年以来，美国3D打印概念一直备受市场热炒。以美国两家主要的3D打印概念上市公司3D系统公司和在纳斯达克上市的Stratasys公司为例，3D系统公司股价2011年还徘徊在15美元左右，至2013年1月16日，股价已经达到创纪录的62.59美元，涨幅超过300%。而Stratasys公司在一年多的时间里涨幅达360%。

就在美国3D打印概念股涨势如虹之际，做空机构香橼于2月14日发布的研究报告中称，3D系统公司CEO阿贝·雷切托夸大了3D打印技术的发展，导致3D打印机厂商股价泡沫的出现。受此影响，3D打印概念股股价于上周四全面下跌：3D系统公司、Stratasys和Ex-One股价分别下跌4.36%、6.08%和2.96%。

A股3D打印概念股下跌

昨天是春节假期后首个交易日，大盘迎来“开门绿”，节前收阳的3D打印概念板块也于昨日翻绿，其中龙头股中航重机大跌4.01%，报收15.33元。

此前，受海外对3D打印概念股的影响，国内A股市场也跟风炒作。Wind数据显示，从2013年初至昨日收盘，3D打印板块累计涨幅达25.86%。中航重机股价从年初至今累计上涨101.45%。

对于国内市场热炒3D打印概念股的现象，多位券商分析师接受记者采访时表示，国内3D打印技术起步较晚，与国外相比还存在一定差距。海通证券研报指出，国内3D打印技术离真正产生实际效益尚有一段距离，目前的炒作尚属题材炒作阶段，多为游资借题发挥。现代快报见习记者 刘元媛